

# 水落“弹”出 以史为鉴

搜索

【今日热议】

## 小麦视频/ 武汉会战日军遗留航弹 引爆现场画面曝光



□东方今报·猛犸新闻记者  
李光远 张亮

一枚重约50公斤,锈迹斑斑的大型航弹惊现信阳市平桥区平昌关镇刘湾村淮河道,一旦发生爆炸,将危及附近群众安全。

6月3日,平昌关镇派出所接刘湾村村民报警称,由于近期干旱少雨,淮河水位下降,在该村淮河道边露出一个疑似炸弹的物体。公安民警立即赶到现场,初步确认其为一枚炸弹。随即,民警在炸弹周围100米拉起警戒线,并立即将情况向上级上报。

经专家现场勘察,确认这是一枚日军侵华时遗留航弹,弹长1070毫米,直径177毫米,重50公斤,头部和尾部各有一个铜制引信,航弹头部引信处有一行文字“昭十三五”,专家根据文字和航弹的其他特征分析,该航弹是日本大阪兵工厂1938年5月生产,在1938年武汉会战期间(1938年6月至10月)日本陆军航空部队使用,由于航弹投入水中而没有爆炸。

6月9日6时,30余名民辅警到发现炸弹地点集合,统一保护排爆公司将炸弹安全转移到河道无人区内。10时,公安民警对现场周围1000米内全部清查并封闭后,引爆作业开始,随着一声巨响,引爆点腾起一片沙尘。经专家现场勘验,航弹已被成功引爆。

据信阳市公安局治安支队排爆民警肖磊介绍:本次共销毁1枚航空炸弹、7枚炮弹、

1枚手雷,这些爆炸物品大部分为日军侵华时遗留,虽然距今已有80年时间,但内部炸药还没有失效,如果遇到高温、撞击、切割就可能爆炸,如果这些爆炸物同时爆炸,杀伤半径可以达到1公里。他提醒广大群众,如在日常工作生活中发现这些爆炸物品千万不要触碰,一定要及时报告公安机关,由专业人员进行处置,确保安全。

此外,这一枚枚的炸弹清晰地见证了日本全面侵占信阳的历史,这一段苦难的印记,牢牢刻在了中国人的记忆之中,我们要永远铭记历史,不忘国耻,以史为鉴,捍卫民族尊严,实现中华民族伟大复兴中国梦。

网友热议:

@微风细雨:最后一段说得真好。

@深山老农:牢记历史,奋发图强!自己足够强大,才能制止强加于我们的战争!

@天天宝贝:保留下来我看也可以!送博物馆。

@木鸟:历史的警钟。

@熟悉的地方没有风景:淮河里确实有不少航弹!



【其他热搜】

## #教育部要求严格国际学生申请资格#

据教育部网站,近几年,出现了部分学生父母双方或一方为中国公民、本人出生即具有外国国籍,在中国境内接受基础教育,以国际学生身份申请进入高等学校本专科阶段学习的情况,受到社会关注。教育部出台《通知》明确,除符合学校的其他报名资格外,申请者还须满足最近4年之内有在外国实际居住2年以上的记录。对移民并获得外国国籍后申请作为国际学生进入我高等学校本专科阶段学习的,除符合学校的其他报名资格外,仍须持有有效的外国护照或国籍证明文件4年(含)以上,且最近4年之内有在外国实际居住2年以上的记录。

@崂山软骨病:取消留学生超国民待遇,严格审查留学生资格,才是解决的办法。

@风雨兼程为你520:为了提高学校排名,扩招留学生也是拼了。

@姐己:有钱人的正常操作哈。

@6G内存条:潜台词是中国人装的外国人可不行。

## #利用航班延误骗保300多万元#

近日,南京警方抓获一名利用航班延误实施保险诈骗的犯罪嫌疑人李某。经查,李某自2015年,用亲戚朋友的身份信息,靠自己估摸成功的近900次飞机延误,累计骗取保险理赔金高达300多万元。目前,她因涉嫌保险诈骗罪和诈骗罪被警方刑事拘留。

网友热议:

@仰望走过的路III:问题就出现在骗取亲朋好友身份证。

@ink千岛:这不正说明航班延误率特别高吗。

@糊涂的放牛娃:抛开其他不说,感觉比大数据还靠谱。

@社会吴Sir:还是得及时完善购票系统才是正道理。

## #美国将释放数百万只转基因蚊子#

据英国《太阳报》8日报道,为了阻止疟疾等疾病的传播,实验室培育出的变异蚊子,将于今年夏天在美国佛罗里达州和德克萨斯州释放。这些基因变异蚊子,将通过与当地普通蚊子交配,来杀死或减少它们的数量。但也有科学家们对这一计划缺乏监管感到担忧。

网友热议:

@山屿岛琪琪啊:虽然不是啥专家,但是生物圈还是很复杂的吧……这么搞真的不会出问题吗……

@王晓旭HL:在美国,转基因蚊子会不会被普通蚊子歧视啊。

@饿大慌:我觉得蚊子自己也会努力生活改变自己的基因。

搜索

全网热搜

中国人均收入35年增加22倍

教育部要求严格国际学生申请资格

钟南山李兰娟张文宏禁毒宣传片

南方汛情

美国暴乱

美国将释放数百万只转基因蚊子

利用航班延误骗保300多万元

浙江省考

年内武汉等10城加入垃圾分类

休斯敦市长宣布设立弗洛伊德日

深圳学区房租一条街单价差8万